JEU DU NOMBRE CACHE

Probléemes :
Pour chaque probléeme, commencer par poser I’égalité (avec le smiley que vous voulez).

1) Un verger est de forme rectangulaire. Sa longueur est de 14m. On ne connait pas sa largeur. Mais sa

superficie totale est de 98m?. Trouver sa largeur.

2) Jim a dépensé 40 euros une carte d’abonnement annuel au cinéma. Grace a cette carte, il bénéficie
d’un tarif préférentiel a chaque séance de : 3 euros. Il a dépensé cette année, en tout : 85 euros.

Combien de fois est-il allé au cinéma ?

3) Eddy pense a un nombre, il lui ajoute 10, puis il double le résultat. Curieusement, il trouve six fois le

nombre de départ. A quel nombre Eddy a-t-il pensé au départ ?




